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Vzdělávací nadace Jana Husa, Právnická fakulta Masarykovy univerzity a Fakulta sociálních
studií Masarykovy univerzity každoročně vyhlašují Soutěž o cenu Ius et Societas pro
studenty českých, slovenských a dalších zahraničních vysokých škol. Spolupracujícími
institucemi jsou Ústavní soud ČR, Nejvyšší soud ČR, Nejvyšší správní soud ČR, Nejvyšší
státní zastupitelství ČR a Veřejný ochránce práv. Cena Ius et Societas je udělována za eseje
obsahující nejzajímavější podněty, pohledy a otázky týkající se role práva a justice ve
společnosti. Soutěže se pravidelně zúčastňují studenti magisterských, bakalářských a
doktorských studijních programů vysokých škol.

Slavnostní vyhlášení výsledků XVIII. ročníku soutěže o Cenu IUS et SOCIETAS, která se udílí vždy za
předchozí akademický rok, proběhlo letos 19. listopadu na Masarykově univerzitě v Brně.

1. místo získal Mgr. Bc. Vít Kubů, který v soutěži reprezentoval IES FSV UK jako absolvent
bakalářského a student magisterského programu Ekonomie a finance, za práci „Paradox účinné
lítosti: Jak trestní právo (ne)motivuje k plnění vyživovací povinnosti" .

Porota složená ze zástupců vyhlašujících a spolupracujících institucí ocenila "vysoce aktuální téma,
jasnou systematiku, která se velmi dobře následuje, kdy autor po úvodu nastiňuje současný stav a
teoretická východiska, pokračuje výzkumným rámcem a představením vzorku dat, popisem
metodologie i vysvětlením zvoleného modelu". Práce podle poroty přináší i zajímavý empirický
výzkum a jedná se tak o "výbornou teoreticko-empirickou práci, která vhodně propojuje teorii s daty
a vede k praktickým doporučením a závěrům".

Vítězná esej vychází z diplomové práce Trestný čin zanedbání povinné výživy a jeho prevence
obhájené a oceněné cenou děkana na Právnické fakultě UK. V práci nicméně Vít Kubů dle svých slov
využíval metodologie na úrovni IES a zúročil v ní své zkušenosti z obou náročných studijních
programů a oblastí svého zájmu, které zvládá efektivně propojovat - právo a ekonomie. Jako vítěz
soutěže obdržel Vít Kubů certifikát pořádajících institucí a stipendium od Právnické fakulty
Masarykovy univerzity v Brně a Vzdělávací nadace Jana Husa ve výši 30 000,- Kč.

Blahopřejeme k ocenění a přejeme mnoho úspěchů i do budoucna!
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